

Sępopol, 21.02.2018 r.

ZAPYTANIA WYKONAWCÓW I ODPOWIEDZI DO TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Or.III.271.1.1.2018

BZP nr 516283-N-2018

Dotyczy: przetargu nieograniczonego zadania pn. "Przebudowa świetlicy wiejskiej w Masunach, Gmina Sępopol".

Działając zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U. z 2017 poz. 1579 ze zm.) przekazuje treść zapytań, które wpłynęło do Zamawiającego wraz z udzieloną odpowiedzią:

ZAPYTANIE NR 1:

Czy w związku ze współfinansowaniem inwestycji ze środków unijnych, Zamawiający wymaga, aby zaprojektowane kotły na pellet drzewny były przebadane w akredytowanej jednostce badawczej na emisję i zużycie prądu oraz posiadały potwierdzający to certyfikat akredytowanej jednostki certyfikującej na emisję i prąd na spełnienie wymagań Dyrektywy Parlamentu Europejskiego i Rady 2009/125/WE z dnia 21 października 2009 r. ustanawiająca ogólne zasady ustalania wymogów dotyczących ekoprojektu dla produktów związanych z energią oraz Rozporządzenia Komisji Europejskiej 2015/1189 z dnia 28 kwietnia 2015 r. w sprawie wykonania dyrektywy Parlamentu Europejskiego i Rady 2009/125/WE w odniesieniu do wymogów dla kotłów na paliwo stałe ?

ODPOWIEDŹ NR 1:

Zamawiający nie wymaga aby zaprojektowany kocioł w części mieszkalnej budynku przebadany był w akredytowanej jednostce badawczej na emisję i zużycie prądu oraz posiadał potwierdzający to certyfikat.

ZAPYTANIE NR 2:

Czy całość inwestycji naliczać w stawce VAT 23 % czy też część mieszkalną naliczać osobno w stawce 8 %?

ODPOWIEDŹ NR 2:

Zamawiający uważa, że w część dotyczącej lokalu mieszkalnego można zastosować 8 % podatek VAT. Budynek w którym realizowany będzie przedmiot zamówienia, w chwili obecnej

jest nieużytkowany, lecz docelowo z przeznaczeniem na świetlicę wiejską i część jako lokal mieszkalny.

W postępowaniu przetargowym Zamawiający wymaga aby cenę za wykonanie przedmiotu zamówienia podzielona została na część dotyczącą świetlicy i część za lokal mieszkalny. Dla celów pomocniczych umożliwiających identyfikację zakresu robót do SIWZ załączone zostały przedmiary robót.

1. Niniejszy dokument dostępny jest na stronie internetowej: www.bip.sepopol.pl w zakładce: zamówienia publiczne.
2. Zmiany SIWZ nie powoduje zmiany terminu składania ofert tj. do 26.02.2018 r. do godz. 10⁰⁰.

B U R M I S T R Z
Irena Wołosłuk